

Comune di Borgo Ticino

codice Ente C_C816

Giunta Comunale (G.C.)

Nr.

Data

68

18/04/2017

OGGETTO: EVENTO DENOMINATO YOGA DELLA RISATA -ATTO DI INDIRIZZO.

Deliberazione di Giunta Comunale

Oggetto:

EVENTO DENOMINATO YOGA DELLA RISATA - ATTO DI INDIRIZZO.

Originale

L'anno 2017 addì 18 del mese di Aprile alle ore 18.45, convocata nei modi prescritti, nella solita sala del Municipio è riunita la Giunta Comunale.

Fatto l'appello nominale risultano:

1)	Marchese Geom. Alessandro	Sindaco	SI
2)	Gallo Pasquale	Consigliere_Ass	SI
3)	Mete Silvia	Consigliere_Ass	SI
4)	Viceconti Carmen	Consigliere_Ass	SI
5)	Gallo Fabiola	Consigliere_Ass	SI

Assiste il Segretario Comunale Gugliotta Dr. Michele che verbalizza.

Riconosciuta la validità della seduta il Sig. Marchese Geom. Alessandro, nella sua qualità di Sindaco.

Assunta la Presidenza e dichiarata aperta la seduta, invita la Giunta Comunale a deliberare sull'argomento indicato in oggetto.

OGGETTO: EVENTO DENOMINATO "YOGA DELLA RISATA" - ATTO DI INDIRIZZO.

LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO:

- che l'Amministrazione Comunale, in collaborazione con l'Associazione A.S.D. Pro Borgo di Borgo Ticino intende organizzare un evento denominato "Yoga della risata", rivolto sia ad adulti che bambini, per la giornata del 6 maggio 2017, presso la Palestra Comunale di Borgo Ticino;

CONSIDERATO:

- che la partecipazione all'evento prevede una partecipazione economica di circa € 12,00= per adulti ed € 5,00= per bambini (da 8 a 12 anni) a sostegno delle spese derivanti dall'iniziativa, da versare direttamente all'Associazione "ASD Pro Borgo" di Borgo Ticino, preposta all'organizzazione e gestione dell'evento (raccolta iscrizioni, disponibilità personal trainer, ecc.);

ATTESO che non vi sono oneri a carico del Comune di Borgo Ticino, e che in ogni caso detta iniziativa ha un carattere meramente sociale, senza alcuna incidenza commerciale;

PRESO ATTO del parere del Responsabile del Servizio, ai sensi dell'art. 49 comma 1 del D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i.;

OSSERVATO la competenza della Giunta Comunale, ai sensi dell'art. 48 del D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i.;

CON votazione unanime favorevole.

DELIBERA

- 1- Di promuovere, per i motivi espressi in narrativa, l'organizzazione di un evento denominato "Yoga della risata", rivolto ad adulti e bambini, che si svolgerà presso i locali della Palestra Comunale, il giorno 06 maggio 2017 dalle ore 16:00 alle ore 18:00;
- 2- Di dare atto che la partecipazione all'evento prevede un costo di circa € 12,00= per adulti ed € 5,00= per bambini (da 8 a 12 anni) a sostegno delle spese derivanti dall'iniziativa, da versare direttamente all'Associazione "ASD Pro Borgo" di Borgo Ticino, preposta all'organizzazione e gestione dell'evento (raccolta iscrizioni, disponibilità personal trainer, ecc.),
- 3- Di dare atto che non vi sono oneri a carico del Comune di Borgo Ticino, e che in ogni caso detta iniziativa ha un carattere meramente sociale, senza alcuna incidenza commerciale;
- 4- Di comunicare in elenco la presente deliberazione ai capigruppo consiliari;
- 5- Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente esecutiva, ai sensi dell'art. 134 comma 4 del D.Lgs. n. 267/2000.



- Estremi della Proposta

Proposta Nr. 2017 / 102

Ufficio Proponente: Ufficio Segreteria

Oggetto: EVENTO DENOMINATO YOGA DELLA RISATA - ATTO DI INDIRIZZO.

Visto tecnico

Ufficio Proponente (Ufficio Segreteria)

In ordine alla regolarità tecnica della presente proposta, ai sensi dell'art. 49, comma 1, TUEL - D.Lgs. n. 267 del 18.08.2000, si esprime parere FAVOREVOLE.

Sintesi parere: Parere Favorevole

Data 18/04/2017

Responsabile di Settore

il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue.					
IL PRESIDENTE Marchese Geom Alessandro Mullullup Julius	S Novara Novara	IL SEGRETARIO COMUNALE Gugliotta Dr. Michele			
REFERTO DI PUBBLICAZIONE (Art. 124 comma 1° D.Lgs. 18.8.2000, n° 267)					
N° R.P.					
Certifico io sottoscritto Segretario Comunale, su conforme dichiarazione del Messo, che copia del					
presente verbale viene pubblicata il giorno . 🗷 👊 🗀 all'Albo Pretorio ove rimarrà esposta					
per 15 giorni consecutivi.	SEDI 60				
2 8 APR. 2017 Addi	To rate	IL SEGRETARIO COMUNALE Gugliotta Dr. Michele			
CERTIFICATO DI ESECUTIVITÀ (Art. 126 comma 1° D.Lgs. 18.8.2000, n° 267) Si certifica che la suddetta deliberazione è divenuta esecutiva/eseguibile il ./৪/০५/২০۱٦					
☐ decorsi 10 giorni dalla data di inizio della pubblicazione, per la decorrenza dei termini di cui					
all'art. 134, comma 3, del D.Lvo 18/08/2000 n. 267;					
D perché dichiarata immediatamente e	seguibile ai sensi	dell'art. 134, comma 4, del D.Lvo			
18/08/2000 n. 267;					
2 8 APR. 2017 Borgo Ticino, lì	20 Novara	IL SEGRETARIO COMUNALE Gugliotta Dr. Michele			